1. KURUMSAL DENEME SINAVI

SOZEL BOLUM SAYISAL BOLUM
Soru . SOSYAL DIN KULTURU . . FEN
No TURKCE BILGILER AHI_A|\</EB”_GiSi INGILIZCE MATEMATIK BILIMLERI
1. D B C A C D
2. B A C C D C
3. C A D B A A
4. B D A A D C
5. D B B B C D
6. A D B D C B
7. A C A B D D
8. D C A B B A
9. D D D D A D
10. C C B C B C
11. A D A
12. A B A
13. B A D
14. D D B
15. C D D
16. A D C
17. A A C
18. C A B
19. B C A
20. D C B




25 KASIM 6. SINIF 1. KURUMSAL DENEME TURKGCE SORULARININ COZUMLERI
1. Gorselde yarismanin sonuglanma tarihi yer almamaktadir. Cevap D.
2. Tabak ve kabak s6zcikleri anagram degildir. Cevap B.
3. Birinci oncdl birdirbir, ikinci dncil ¢elik comak, Gglinci onclilse kérebe oyununa aittir. Cevap C.
4. Kartallar s6zcigilinde yalnizca ¢cekim eki vardir. Cevap B.
5. Tim oncilller séylenmek istenen seyin soylenemedigine deginmektedir. Cevap D.
6. Huzursuz olmasi: rastgele cizgiler
Dislnmesi: Uggen
Heyecaninin dinmesi: ¢op adam
Sakin kalmasi: daire Cevap A.
7. Verilen 6zellikler hosgoriiye aittir. Cevap A.
8. D segeneginde virglil, 6zneyi ayirmak icin kullaniimistir. Cevap D.
9. I ve IV numrali metinler olay agirlikh, Il ve lll numarali metinlerse bilgi agirlikhdir. Cevap D.

10. A segeneginde 6n attirici, B seceneginde jant, D seceneginde amortisor yanlis yerde gosterilmistir.
Cevap C.

11. A segeneginde yer alan ifade 6znel, diger seceneklerde yer alan ifadeler nesneldir. Cevap A.
12. Verilen metinde kitabin icinde deneme sinavlarinin olduguna deginilmemistir. Cevap A.

13. B seceneginde “-lar”’ eki ciimleye her anlami katmaktadir. Cevap B.

14. Basilan tuslardan CKLA olusturulamaz. Cevap D.

15. A segeneginde baglag olan “de” bitisik yazilmistir, B segeneginde belirli bir tarih bildiren ay adi
kiguk harfle yazilmistir, D segceneginde gormekten sézctigi gérmekden seklinde yanhs yazilmistir.
Cevap C.

16. A segeneginde yer alan metin yasanmis bir olaydan bahsetmemektedir. Cevap A.

17. 1. Onciilde yer alan ifade de uyku ile diger ihtiyaglarimiz karsilastiriimaktadir. Cevap A.
18. lll. ciimle metnin konu butinlGgini bozmaktadir. Cevap C.

19. Teknolojinin gelismemesi sebebiyle tek tek metal harflerle baski yapilmistir. Cevap B.

20. Verilen gorselden 6ncdillerin higbirine ulasilamaz. Cevap D.



10.

25 KASIM 6. SINIF 1. KURUMSAL DENEME SOSYAL BiLGILER SORULARININ COZUMLERI

Mustafa Bey giin icindeki rollerinin tamamini dogustan edinmemistir. Clinki bireyler bazi rollerini
dogustan bazilarini ise yasamlar icinde ilerleyen yillarda kazanirlar. Bu nedenle Il. Oncildeki bilgi
dogruluk degeri tasimazken | ve Ill. Onciildeki bilgiler dogrudur. Sorunun dogru cevabi B segenegi olur.

Amerikan polisinin siyahi bir vatandas olan George Floyd’'un yasamini yitirmesine neden olan
midahalede bulunmasi ABD’de yasanan irk ayrimciligina bir 6rnek oldugu icin sorunun dogru cevabi A

olur.

Verilen bilgilere goére Araplarda koleligin olmasi sosyal adaletin olmadigini, kadinlara deger
verilmemesi cinsiyet ayrimciliginin var oldugunu, bircok puta tapmalari ¢ok ilahli putperest bir yapinin

oldugunu gostermektedir. Bu nedenle sorunun dogru cevabi A segenegi olur.

6. Sinif 6grencisi Merve’'nin Kurtulus Savasi ile ilgili kaleme aldig1 kompozisyona bakildiginda tarihimiz

ile ilgili yapilan tim ¢ikarimlarin dogu oldugu goériilmektedir. Bu nedenle dogru cevap D olur.

Yagmur Hanim alisveris yaparak ihtiyaci olan bir esyayr almis ve bu durumda tiketici durumuna
gelmistir. Bu durumda aldig1 trtnle ilgili ¢6zime kavusturulmayan sorunu icin ALO 175 Tiketici

Danisma Hattini aramaldir. Sorunun dogru cevabi B segenegi olur.

Orta Asya’da sert karasal iklimin yasanmasi bolgenin zorlu cografi kosullara sahip oldugunu gosterir.
At, sigir ve koyun yetistirmek hayvancilik, y yetistirdikleri tahili 6gliterek un ve ekmek yapmak tarim,
madenden esyalar yapmak madencilik alaninda faaliyet gosterdiklerinin kanitidir. Tarklerin ati ilk
evcillestirerek cok genis alanlara yayilma imkani bulmalari yasam alanlarini genisletmelerinde ati
evcillestirmelerinin etkili oldugunu gostermektedir. Yani tim oncillerdeki c¢ikarimlara ulasilabilir.

Dogru cevap D segenegi olur.

“Onlu sistem ilk kez Bumin Kagan zamaninda uygulanmistir.” ifadesi dogru degildir. Clinki onlu sistem

ilk kez Asya Hun Devleti hilkimdari Metehan zamaninda uygulanmistir.Dogru cevap C olur.

“Uhud Savasi, Mekkelilerin Mislimanlara son saldirilari olmustur.” ifadesi dogru degildir. Clinku
Mekkeli musrikler ile Medineli Mislimanlar arasindaki son savas Hendek Savasidir.Dogru cevap C

olur.
Haritaya ve bilgilere bakildiginda;

- Tirklerin Asya’nin disinda bircok bolgeye gog etmeleri ilk onclliin dogrulugunu gosterir.

- “iklim sartlari, dis baskilar, niifus artisi, bagimsiz yasama arzusu vb. nedenlerle gégler devam

etmistir.” ifadesi Il. 6ncllin dogrulugunu gostermektedir.

- “Tark gogleri buglinkii  Avrupa devletlerinin  temelleri atilmistir.” ifadesi 1ll. 6ncilin

dogrulugunu gostermektedir.

- “Tarkler, ozellikle ekonomik sartlarin zorlagmasindan dolayi, baska yerlere gé¢ etmeye

baslamiglardir.” ifadesi IV. dncllin dogrulugunu gostermektedir.
Yani sorunun dogru cevabi D segenegi olur.

“Damlaya damlaya gol olur.” ifadesi yardimlasma ve dayanisma kavrami ile ilgili degildir. Sorunun

dogru cevabi C segenegi olur.



25 KASIM 6. SINIF 1. KURUMSAL DENEME DiN KULTURU VE AHLAK BiLGiSi SORULARININ
COZUMLERI

(A Kitapgig1)

1.SORU: Verilen ayetlerde Kur'an’da gecen peygamber sayilarindan bahsedilmemistir.
Cevap: C

2.SORU: Ayete gore peygamberlik insanin ¢calismasiyla elde edilmez. Allah (c.c.) diledigi kulunu peygamber
olarak secer. I. cimleye ayetten ulasamayiz.
Cevap: C

3.SORU: ilk peygamber HZ. Adem, son peygamber ise Hz. Muhammed’dir (s.a.v.). Dogru siralama D
sikkinda verilmistir.
Cevap: D

4.SORU: Kendisini Hz. Adem’den daha Ustiin géren seytandir. A sikkindaki bilgi yanhstir.
Cevap: A

5.SORU: Hz. Musa’ya Tevrat, Hz. isa’ya incil verilmistir. Yanlishgin diizeltilecegi degisiklik B sikkindadir.
Cevap: B

6.SORU: Ayetlerde Hz. Adem’in kissasi anlatilmaktadir.
Cevap: B

7.SORU: Kur’an son ilahi kitaptir. I. climle yanlistir. Diger bilgilerse dogrudur.
Cevap: A

8.SORU: Vahiy tamamen Allah’a (c.c.) aittir. Peygamberler sadece elgidir. I. cimle verilen metinden
¢ikarilamaz.
Cevap: A

9.SORU: Verilen hadis dogru s6zlii olmakla ilgilidir. Bu da peygamberlerin sidk 6zelligine isaret etmektir.
Cevap: D

10.SORU: Ayete gore peygamberler, insanlara rehberlik edecegi icin insanlarin icinden secilmistir.
Cevap: B



25 KASIM 6. SINIF 1. KURUMSAL DENEME INGILiZCE SORULARININ COZUMLERI

Sorulan sorularla cevaplarini eslestirmemiz istenmektedir. A secenegine baktigimizda verilen
sorularin cevaplariyla eslestigini goririz.

DOGRU CEVAP A

Hangi secenegin tabloda verilen bosluklardan biri icin uygun olmadigini bulmamiz
istenmektedir. B secenegi birinci boslugun karsihgi, D secenegi ikinci boslugun karsiligi ve A
secenegi dordincl boslugun karsiligidir. C segenegi higbir bosluk icin uygun degildir.

DOGRU CEVAP C

Verilen tabloya gore climleyi tamamlamamiz istenmektedir. A segceneginde Norman ve
Mathilda asla sagliksiz yiyecek yemezler denmektedir ancak tabloya gore bu ifade yanlistir. B
seceneginde Mathilda adli kisinin krep ve kruvasan sevmedigi ancak salam sevdigi
belirtilmistir. Tablo bu ifadeyi dogrulamaktadir.

DOGRU CEVAP B

Gibson ve Tracy birlikte ortak bir aktiviteye katilmak isterler. Verilen listeler de her ikisinin ilgi
alanlarini gostermektedir. Gibson egzersiz yapmayi ve Tracy de parkta tempolu kosmayi
sevmektedir. Bu iki ilgi alani birbiriyle 6rtlstlugi icin A secenegi dogru cevap olmus olur.
DOGRU CEVAP A

Verilen tabloya gbre dogru olan ifadeyi bulmamiz istenmektedir. A segceneginde 6grencilerin
yarisinin bir tahta oyunu sevdikleri belirtilmektedir. Ancak grafikte satran¢ oyunu orani yiizde
bestir. B seceneginde 6grencilerin cogunun okuldan sonra dinlendigi belirtiimektedir.
Grafikteki “sekerleme yapmak’’ anlamina gelen “take a nap’’orani bu ifadeyi
dogrulamaktadir.

DOGRU CEVAP B

Verilen karsilikh konusmaya gére dogru olan ifadeyi bulmamiz gerekmektedir. A segeneginde
Lora adli kisinin soguk bir icecek istedigi soylenmektedir ancak kendisi kahve istemistir. B
seceneginde Lora’nin sagliksiz yiyecek sevmedigi soylenmektedir ancak konusmada
“kruvasan” sevdigini belirtmistir. C seceneginde Lora’nin evde oldugu belirtilmektedir ancak
kendisi bir restorandadir. D se¢eneginde Lora i¢in hi¢ “muffin’’ kalmamis denmektedir. Bu
ifade dogrudur.

DOGRU CEVAP D

Verilen aktivitelere ve saatlere gore yanlis olan ifadeyi bulmamiz gerekmektedir. A
seceneginde North adli kisinin erken kalktig belirtilmektedir ve bu dogrudur. B seceneginde
bu kisinin okulu dorde ¢eyrek kala bitirdigi soylenmektedir ancak North okulu (ge ceyrek kala
bitirdiginden bu ifade yanlis olmus olur.

DOGRU CEVAP B

Verilen iki gorsel ile ilgili hangi kisinin dogru yorum yaptigini bulmamiz gerekir. A segeneginde
Lisa okul binasinin gokdelenden daha uzun oldugunu sdylemektedir. B se¢eneginde Paul
gokdelenin okul binasindan daha yiksek oldugunu séyleyerek dogru bir yorumda
bulunmustur.

DOGRU CEVAP B

Aciklamalara gore climlede bos birakilan yerlere hangi isimlerin gelecegini bulmamiz
gerekmektedir. Buna gore birinci bosluk icin Brad uygun olur ¢linkt kendisi sagliksiz yiyecek
sevdigini sdylemektedir. ikinci bosluk icin Kate uygundur ¢iinkii bu kisi ¢ay yani sicak
icecekten bahsetmistir. Uglincii bosluk icin Emily uygundur ¢linkii saghkli yiyecekleri tercih
etmektedir. Dordiinci bosluk icin Carl uygundur ¢linkii kendisi elma suyu yani soguk bir
icecek tercih etmektedir.

DOGRU CEVAP D



10. Verilen agiklamalara gore hangi goérselden bahsedilmedigini bulmamiz gerekir. A
secenegindeki gorsel “fly a kite”’, B secenegindeki gorsel “skiprope’ ve D se¢cenegindeki

gorsel “rollerblade” ile eslesmektedir. C secenegindeki gorseli karsiligi yoktur.
DOGRU CEVAP C



MATEMATIK

2020-2021 6. SINIF 1. KURUMSAL DENEME G
SINAVI COZUMLERI

1. 1200-500=700% 7. 130'un asal carpanlari 2,5 ve 13'tir.
700:4 =175 P bulunur. CEVAP:D
CEVAP: C
2. 4:8-4=64:8-4=4 8. Ogrenci sayisi 5 ve 7'nin ortak kati olmaldir.

50-100 arasinda 35'in kati 70 vardir. Onar onar

2’+2x3=44+6=10 .
sirayla girerlerse 7 sira olusur.

29-11x2=29-22=7

CEVAP:B
CEVAP: D
3. 1535+3525=35015+25) 9. 12:4+2+3*x5 -3 isleminin ilk adimi
CEVAP: A 3+2+9x5 -3 olmalidir. 1. adimda hata yapil-
mistir.
“ CEVAP: A
wy
3 3 5 2 _ - =
4, £ 4+27+2°+3=64+8+32+9=113 kirmizi &
bolge §'
2?+3°+6° =4+27+36=67
67 + 32 =99 < 113 oldugundan 32 yazilmaz. 1.dk 2.0k _, 3.dk 8. dk

10. 1—»3"532""5 3%~ 5 3%pulunur.

CEVAP:D
CEVAP: B

5. Bastakiseklinalani 15-5-10

Uzun kenari 2 cm uzatilip kisa kenari 3 cm kisaltilr-
sa(15+2)-(10-3) -5 bulunur. 11. 4'n katlari 4,8,12,16,20,24,28,32,36,40,44,48— 12 tane

6'nin katlari 6,12,18,24,30,36,42,48 — 8 tane
Ortak katlari 12, 24, 36, 48 — 4 tane

CEVAP: C

CEVAP:D

6.  Mete 30 GB kullanmistir.
30 GB internet B tarifesinde 3 - 25 = 75 © dir.

12. Ayin 3'G, 11, 17'si ve 31'inde izin kullanir.

D

CEVAP: C
CEVAP: B




. Sayinin 4’e boélinmesi icin B en fazla 6 olur.
A=9alirsak 9 + 6 = 15 bulunur.
CEVAP: A
14. Panonun uzunlugu 8 - 30 = 240 cm dir. 25 sayisi
240'n boéleni degildir.
CEVAP:D
15. 40=2-20=4-10=5-8olabilir.
Cevre2-(2+20)=44cm
2-(4+10)=28cm
2-(5+ 8) =26 cm olabilir.
CEVAP:D
16. 43 asal oldugundan olamaz.
CEVAP: D
-
n
w
o
17. Dikdortgenin kisa kenari 12 cm, uzun kenariise &
=

36 : 2 = 18 cmdir. Oriintiide taslar 2 dikey 3 yatay
dizildiginden 40 : 5 =8 adim olur.

Yol uzunlugu 8 - (12 + 18) = 240 cm bulunur.
CEVAP: A

18. A kilmesi asal sayilar, B kiimesi cift sayilar ise
ANB = {2}dir.
CEVAP: A

19. A=5,B=6dir. 576 sayisi 5 boliinmez.

CEVAP: C

20. Secilen sayilar 2 -5, 3 - 5 ve 3 - 7 olursa toplam en
kiicik olur. 10+ 15+ 21 =46

CEVAP: C

D




25 KASIM 6. SINIF 1. KURUMSAL DENEME FEN BILIMLERi SORULARININ COZUMLERI

1. Gezegenler elips seklindeki yoriingelerinde Glines etrafinda dolanma hareketi yapan gok
cisimleridir.Gezegenlerin yapilari, bayuklikleri, Glines’e olan uzakliklari ve Glines etrafindaki dolanma
sureleri birbirindenfarklidir.Gezegenler kendi enerjisini Gretemeyen Glinesten aldigi 15181 yansitan gok
cisimleridir. Dolayisiyla Ug ifade dogru olacaktir.

DOGRU CEVAP: D

2. Glnes sisteminde bulunan sekiz gezegenin Glineg’e en yakin olandan baslayarak siralanisi;
Merkdr - Venus - Dlinya - Mars - Jlpiter - Satlrn - Uranls — Neptun seklinde olacaktir.
DOGRU CEVAP: C

3. Kartta verilen bilgilerde 4. sirada oldugu sdylenmektedir. Giines’e 4. Sirada olan gezegen Mars’tir. Ve
halk arasinda kizil gezegen de olarak bilinir.
DOGRU CEVAP: A

4. Asteroit kusagi ile Glines arasinda kalan gezegenler i¢ (karasal) gezegenler, asteroit kusaginin disinda
kalan gezegenler ise dis (gazsal) gezegenler olarak adlandirilir. Dolayisiyla lll. ifade dogru olur.

Soruda verilen gorselde 1 numara ile gésterilen gruptaki gezegenler dis gezegenler olup gazsal bir yapiya
sahiptir. Dolayisiyla I. ifade yanlis olur.

2 numarali gruptaki gezegenler i¢ gezegenlerdir ve blylklikleri dis gezegenlere daha kiigliktar. Il. ifade
dogru olur.

Gunes sisteminde bulunan Mars ile JUpiter gezegenleri arasindaki asteroit kusagina gore gezegenleriki
gruba ayrilir. Ill. ifade dogru olur.

DOGRU CEVAP: C

5. Soruda ¢arpismalar sonucu olusan asteroit parcgalarinin Glines sisteminde gezegenlerin
cevresindedolandigi bilgisi verilmis. Bu parc¢alardan Diinya atmosferine giren asteroit parcalarina meteor
denir. I. ifade dogru olur.

Halk arasinda yildiz kaymasi olarak bilinen olaya Diinya atmosferine giren meteorlarin atmosferdeki
gazlarla (hava) stirtinmesi ile 1sinip yanmasi sebep olur. Il. ifade dogru olur.

Yanarak yeryliziine ulasip yere diisen kaya halindeki meteor parcalarina gok tasi adi verilir.lll. ifade de
dogru olur.

DOGRU CEVAP: D

6. Glnes tutulmasi, Ay'in yoriinge hareketi sirasinda Diinya ile Glines arasina girmesi vedolayisiyla Ay'in
Gunes'i kismen ya da tim{yle 6értmesi sonucunda gézlemlenen dogaolayidir. Bu olay esnasinda Ay’in
Diinya’ya donlk olan ylzu karanlkta kalir ve yeniay evresi gergeklesir. Dolayisiyla B segenegindeki ifade
yanlis olacaktir.

DOGRU CEVAP: B

7. Soruda verilen gérselde Dlnya, Giines ile Ay arasindadir ve Ay, Diinya’nin goélgesi altinda kalmaktadir.
Bu olaya Ay tutulmasi denir. I. ifade dogru olur.

Bu olay gergeklestiginde Glinesten zararli 1sinlar gelmeyecegi igin gézlem yapilirken koruyucu ekipman
kullanmaya gerek duyulmaz. Il. ifade de dogru olur.

Bu olayda Ay Diinya’nin arkasinda kaldigi icin sadece gece yasanan bolgelerinden gdzlemlenebilir. IIl. ifade
de dogru olur.

DOGRU CEVAP: D



8. Soruda Ay ve Giines tutulmalarinda gergeklesen bazi olaylar karisik olarak verilmis. Verilen olaylardan;
2. Dlinya, Glines ile Ay arasindadir.

6. Ay’in dolunay evresinde gozlenir.

7. Gece gozlenebilir.

10. Ay’in Glineg’e olan uzakligl, Diinya’nin Giineg’e olan uzakhgindan daha fazladir.

numarali olaylar sadece Ay tutulmasinda gergeklesir.

DOGRU CEVAP: A

9. Glines sistemindeki ilk dort gezegen i, son dort gezegen ise dis gezegen olarak adlandirilir. Tablo da
verilen bilgilerde Merkiir gezegenin Venis gerzegenine gore Glines’ daha yakin oldugu bilgisi verilmis
fakat Vends uzak oldugu halde sicakligi Merkirden daha fazladir. Dolayisiyla D secenegindeki “Glines’'ten
uzaklastik¢a gezegenlerin sicakliklari siirekli azalmaktadir.” ifade yanlis olacaktir.

DOGRU CEVAP: D

10. Soruda verilen gorselde Glines sisteminde yer alan ilk bes gezegen Glines’e uzaklik siralamasina gére
gosterilmis. Verilen gorseldeki 3 numarali gezegen Diinya’dir. Dolayisiyla C segenegindeki “3 numarali
gezegen, Giines sisteminde atmosfer tabakasina sahip tek gezegen olan Merkiir'diir.” ifadesi yanlis
olacaktir.

DOGRU CEVAP: C

11. Organlarimiza destek olan, viicudumuza sekil kazandiran ve ayni zamanda hareket yetenegimizi
saglayanvicut yapilarina destek ve hareket sistemi iskelet ve kaslar olmak tizere iki kisimdan olusur. I.
ifade dogru olur.

Kemikler ve kaslar birlikte ¢alisarak hareket etmemizi saglar. Il. ifade de dogru olur.

Viicuda sekil verip, destek saglamanin disinda kan hiicrelerin Gretimi gibi farkli gérevleri de vardir.
Dolayisiyla llI. ifade yanlis olur.

DOGRU CEVAP: A

12. Destek ve hareket sistemiiskeletsistemi ve kaslar olmak Gzere iki kissmdan olusur. Dolayisiyla verilen
kavram haritasinda | numarali yere kas sistemi yazilacaktir.

iskelet sistemi ise kemikler, eklemler ve kikirdaktan olusur. Dolayisiyla Il numaraya kemikler, IV numaraya
kikirdak yazilacaktir.

Kaslar da diz kas, ¢izgili kas ve kalp kasi olmak tizere Ug gruba ayrilir. lll numarali kisma da diiz kas
yazilacaktir.

DOGRU CEVAP: A

13. Destek ve hareket sistemindeiskelet sistemi;kemikler, eklemler ve kikirdaktan olusur. iskelet
sistemindeki kemiklerin sekil ve buyiklikleri ise bulunduklari kisma gore farklilik gostermektedir.

. ifade dogru olur. Kemikler, sirekli olarak kendi kendilerini yeniler ve bedenin gereksinim duydugu
minarel ve kan hiicreleri gibi cesitli maddeleri tretir. Il. ifade dogru olur. Kemiklerin gelisimi icin yeterli
miktarda kalsiyum almak gerekir. Yeterli kalsiyum almamak; kemiklerin yumusamasina, zarargérmesine,
kirilgan olmasina ve kemik erimesineneden olur. lll. ifade de dogru olur.

DOGRU CEVAP: D

14. Bacaklar hareketli organlardir ve bacak kemiklerindeki eklemler oynar (hareketli) eklemlerdir.
Sirtimizda bulunan omurgayi olusturan kemiklerin ise tam bir hareket kabiliyeti yoktur. Kismen hareket
edebilen kemiklerdir ve aralarinda yari oynar eklemler bulunur. Kafatasi kemikleri ise beyni korumakla
gorevlidir ve hareketsizdir. Kafatasi kemikleri arasinda oynamaz eklemler bulunur.

DOGRU CEVAP: B



15. Kaslar, yapisina ve ¢alisma prensibine gore c¢izgili kas, diiz kas ve kalp kasi olmak lizere Ug gruba
ayrilir.Cizgili kaslarin kasiimalari hizli ve giiclii, diiz kaslarin kasilmalari ise yavas ve uzun surelidir.Kalp kasi
ise gorinus olarak gizgili kasa benzemesine ragmen; diz kaslar gibi yavas ve uzun sireli ¢alisir. Dolayisiyla
D secenegi hatali olur.

DOGRU CEVAP: D

16. Gorselde insan elinde bulunan iskeletin bilek kisminda olan kisa kemikler gosterilmistir. Bu kemiklerin
boyunun ve eninin uzunlugu birbirine yakin olan kemiklerdir. C seceneginde verilen “ince, yassi ve kavisli
kemiklerdir.” ifadesi yassi kemiklere ait bir ézelliktir. C secenegi hatali olur.

DOGRU CEVAP: C

17. Gorseldeverilen modelde sindirim sistemini olusturan organlardan bazilari numaralandirilarak
gosterilmis. 3 numarali organ ince bagirsaktir. Bu organda tiim besinlerin kimyasal sindirimi gerceklesir ve
ayni zamanda yapisinda bulunan kivrimlar(cikintilar) sayesinde sindirimi tamamlanan besinlerin emilerek
kana gegmesinisaglar. C segceneginde bu organ igin sindirim yapilmaz yazildigi igin C segenegi hatal
olacaktir.

DOGRU CEVAP: C

18. Besin iceriklerinin kimyasal sindiriminin basladigi ve bittigi organlar;
Karbonhidratlar: Agiz — ince bagirsak
Proteinler: Mide — ince bagirsak
Yaglar: ince bagirsak — ince bagirsak

seklindedir. Buna gore dogru cevap B secenegi olacaktir.

DOGRU CEVAP: C

19. Besin igeriklerinin kimyasal sindiriminin basladigi ve bittigi organlar;
Karbonhidratlar: Agiz — ince bagirsak
Proteinler: Mide — ince bagirsak
Yaglar: ince bagirsak — ince bagirsak
seklindedir.
Soruda “Proteinlerin kimyasal sindirimi bu organda baslar.” denilmistir. O halde bu organ mide olacaktir.
DOGRU CEVAP: A

20. Sindirime yardimci olan organlar karaciger ve pankreastir. Salgiladigi safra sivisi ileyaglarin fiziksel
sindirimine yardimci olan ve kendini kismen yenileme yetenegi olan organ karacigerdir.
DOGRU CEVAP: B
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